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Мађарска војска почела је да гради и додатну, дрвену баријеру високу четири метра на
граници са Србијом. Шеф француске дипломатије оцењује као скандалозно понашање
Мађарске и још неких источноевропских земаља према избеглицама, наводећи да се
тиме не поштују заједничке, европске вредности.

  

  Ограда од три реда бодљикаве жице, дуга 175 километара, постављена је на граници
са Србијом. Ускоро ће бити ојачана додатном дрвеном баријером, али то не спречава
избеглице да је пробију. Само у протекла 24 сата, у Мађарску је илегално ушло око три
хиљаде људи.   

Мађарска влада најављује формирање неколико транзитних зона. Једна од њих је у
месту Реске, близу српске границе. Мигранти који су ту смештени, незадовољни су
понашањем мађарских власти.

  

"Не дају нам ни храну ни воду, нема тоалета. Доводе псе и застрашују децу, зашто", пита
се један избеглица.

  

"Гађали су нас камењем и штаповима. Једна каменица погодила је наше возило", каже
полицајац.

  

Мађарска полиција ухапсила је и пету особу, Бугарина, осумњиченог за кријумчарење
више од 70 избеглица, које су пре четири дана пронађене мртве у напуштеном
камиону-хладњачи, на ауто-путу у Аустрији.
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  Четворица раније ухапшених, тројица бугарских држављана и један Авганистанац, предсудом су се изјаснили да нису криви за смрт избеглица.  Доктор Уве Винтергершт каже да су деца путовала 20-ак дана и да су због недостаткахране и течности потпуно дехидрирала.  "Целе ноћи су била на инфузији и јутрос им је већ много боље, па су њихове породицеодлучиле да их изведу и наставе пут даље", каже др Уве Винтергершт.  Француска тражи јединство унутар Европске уније, у решавању мигрантске кризе. Шеффранцуске дипломатије Лоран Фабијус каже да је заустављање избеглицанепоштовање заједничких, европских вредности.  "Када видим како неке европске земље, посебно на истоку, не прихватају избеглице, тоје по мени скандалозно. Мађари су посебно сурови. Они су део Европе, која има својезаједничке вредности, али се оне не поштују тако што се подижу зидови", каже ЛоранФабијус.  

  Париз, Лондон и Берлин траже хитан састанак челника Европске уније посвећенмигрансткој кризи. И шеф аустријске дипломатије Себастијан Курц сматра да би што претребало одржати самит лидера Уније, оцењујући да би било неодговорно да се састанако мигрантима одржи тек средином октобра.  Породице из камиона нестале из болнице  Аустријска полиција саопштила је да су сиријска деца и њихове породице, који супронађени у камиону са 26 миграната у близини границе са Немачком, нестали изболнице, где им је била указана помоћ.  Деца су јуче пребачена у болницу пошто су била у критичном стању због дехидрације,пренео је Би-Би-Си, наводи Танјуг.  (РТС)  
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